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Zpravodaj obce Mostek 

Rok 1980 (z kroniky obce Mostek) 

Číslo 6., ročník 2007 

20. prosince 2007 

         Každý rok začíná lednem a tedy i zimou, která byla příznivá a snesitelná.Tělovýchova 
měla v tomto roce bohatý program. Byla to především spartakiáda. Již v předchozím roce se 
začalo s přípravou a nácvikem. První zkoušky dobré připravenosti proběhly na okrskových 
cvičeních  v Úpici, Dolní Kalné a konečně na okresním cvičení v Trutnově. Dne 21. června 
1980 již odjíždělo do Prahy 15 mladších žákyň, 9 žen a 7 mužů. Na Strahově cvičilo z Mostku 
22 dvojic tj. 44 cvičenců.  
             Nejmladší žactvo cvičilo pod vedením p. Květy Žlabové, za školku vedla nácvik p. 
Helena Jiřičková, mladší žákyně nacvičovala p. Milada Pačová, starší žákyně vedla p. Danuše 
Holá. Za školu nacvičovala p. Eva Cudlínová, ženy vedla p. Jiřinka Nejmanová a muže měl na 
starosti zkušený cvičitel p. Trejbal. Celkem nacvičovalo 174 cvičenců. Výběr na Spartakiádu 
byl velmi přísný a do Prahy se probojovala  pouze hrstka. 
             Přípravy konání 1. Máje byly jako vždy zodpovědné. Byl proveden úklid obce a vý-
zdoba. Při samotném slavnostním dni bylo velmi kladně hodnoceno vystoupení žáků zdejší 
školy s ukázkou spartakiádního cvičení. Rovněž vystoupení skupiny Blahoslava Blahovce se 
velice líbilo.       
             Dne 5. května vybíhala z prostoru koupaliště v Mostku štafeta s heslem „Pod party-
zánskou vlajkou“. Na této akci se značnou měrou podílela naše škola společně s MNV. 
Všechny společenské organizace věnovaly 40 stuh, které byly připnuty na štafetový 
kolík, jako výraz díků za osvobození.  

(Pokračování na stránce 3) 

Vánoční zamyšlení 

            Poslední měsíc roku – 
prosinec – prožíváme ve zname-
ní víry, lásky, zvyklostí, mýtů či 
pověr. Obzvláště pak naši  
nejmenší - děti.  Hned zpočátku 
prosince dávají za okno punčo-
chu ve víře, že jim do rána sv. 

Barbora nadělí dobroty podle toho, jak byli hodní. Uhlí, 
dříví či brambory, to pokud trochu zlobily. Hned poté 
s napětím a obrovským strachem v srdíčku očekávají 
příchod trojice – Mikuláš, anděl a čert. Řeknete si: „Je 
to pouze pro děti…“. Ale mnohdy by i mnozí dospělí či 
dospívající zasloužili „zúčtování s čertem“. Jsou to ti, 
kteří si neváží lidí, své ani cizí práce, natož pak majet-
ku. Možná by rád Lucifer otevřel brány pekelné např. 
pro „sprejery“, kteří se nám rádi chlubí svými výtvory 
na různých místech v obci. Pro ty, kteří ničí cizí maje-
tek, ty zlé a bezcitné. Pro ty, jež ubližují ostatním, nectí 
žádné zákony natož dobré mravy.  Strach ze zlých moc-
ností, kdy zlo je po zásluze potrestáno, mají bohužel jen 
děti, většinou dosud bezelstní a nehříšní tvorečkové. 
            Nyní prožíváme čas adventní. Připravujeme se 
na vánoce. Uklízíme, nakupujeme dárky, které potěší 

naše blízké. Pečeme voňavé a slaďoučké cukroví. Zdo-
bíme naše domy a příbytky tak, abychom si co nejvíce 
vychutnali tu vánoční atmosféru. Očekáváme příchod   
Ježíška. Všichni známe tu krásu napjatého očekávání a 
rozzářených dětských očiček pod vánočním stromeč-
kem. Sejdeme se u štědrovečerního stolu. Zpíváme ko-
ledy a lásky máme na rozdávání.  
            Na přelomu roku si většina z nás v mysli probí-
rá, co se mu v tomto končícím roce povedlo, co se mu 
v něm přihodilo dobrého či zlého. Co by chtěl v tom při-
cházejícím zlepšit, dokázat a udělat. Máme mnoho nej-
různějších přání. Dáváme si různá novoroční předsevze-
tí. 
            Tento rok 2007 se bohužel pro mnoho občanů 
naší obce stal zlomovým. Svou činnost ukončila TIBA, 
a.s., a mnoho lidí se tak ocitlo třeba i poprvé bez práce. 
Po mnohaleté, mnohdy i celoživotní, práci v této firmě 
pro ně nastala velmi těžká životní situace. Nezaměstna-
nost v našem kraji je poměrně vysoká a hledání nové 
práce obtížné. Pevně věřím, že všichni najdou velmi br-
zy zaměstnání, které je bude naplňovat, zajímat a uspo-
kojovat. 

(Pokračování na stránce 2) 
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             Letošní rok byl docela plný aktivit. V lednu jsme se 
účastnili výroční valné hromady hasičů. Dále jsme absolvo-
vali mnoho schůzek v hasičárně, kterých bylo letos více jak 
40. V hasičárně jsme se učili značky a teorii. V květnu jsme 
byli na okrskových závodech v požárním útoku v Bílé Tře-
mešné, kde jsme byli třetí. Červen byl plný různých soutěží 
a tréninků na cvičišti na Zadním mostku. Ta největší soutěž 
byla hra „Plamen“, požární sport ve Dvoře Králové nad La-
bem v Podharti. Tato soutěž trvala dva dny a přes noc jsme 
spali na kynologickém cvičišti na Zadním Mostku. Ve Dvoře 
jsme se účastnili jen některých disciplín, neboť je nás v kate-
gorii starších jen hrstka. Ve štafetě 4 x 60 m se nám moc ne-

Zpráva o činnosti ZKO 227 Mostek v roce 2007 

            V roce 2007 tvořilo naší organizaci 12 členů a 5 
nečlenů, kteří pravidelně docházeli na výcvik.  
I v tomto roce jsme zaznamenali několik pěkných vý-
sledků.  Dne 29. 4. se konala výstava německých ovčá-
ků v Jaroměři. Paní Vendula Ottová zde získala s fenou 
Tirou ve třídě mladých známku – velmi dobrá.  
Stejného dne se konaly ve Dvoře Králové výkonnostní 
zkoušky. Paní Michala Konečná splnila se psem Archi-
em zkoušku ZOP (zkouška ovladatelnosti psa).  
            V létě prožili manželé Kateřina a Michal Volej-
níkovi se svými psy letní výcvikový tábor bernských 
salašnických psů a pan Volejník zde vykonal 18. 8. se 
psem Rockym zkoušku ZOP. 
Velmi hezkého úspěchu dosáhla slečna Zuzana Šurdová 
na Mezinárodní výstavě retrívrů v Mladé Boleslavi. Ve 
třídě dorostu se svojí fenou obsadila 2. místo. 
            Dne 30. 9. se zúčastnila paní Dana Haková se 
psem Matheem svodu štěňat německých boxerů 
v České Skalici. 

            Brigády v letošní roce byly 
zaměřeny hlavně na přípravu dřeva 
na zimu. Byly celkem 4. 
            V dubnu jsme provedli jarní 
úklid klubovny, prořezali jsme 

stromky a dřevo bylo hned rozřezáno na palivo. Na pod-
zim jsme v lese za cvičákem zpracovávali dřevo 
z probírky. Nebylo to vůbec jednoduché. 13. 10. jsme ce-
lé dopoledne nosili, vozili a řezali dřevo, které se sklado-
valo u ohniště. Abychom dřevo z lesa mohli vozit, musel 
pan Rejmont vytvořit dřevěný můstek, který jsme dali 
přes hluboký příkop. Můstek sice vydržel, ale traktůrek 
ne. Proto byla svolána brigáda na 27. 10., kdy nám vydat-
ně pomohl pan Stanislav Rydval, který přijel s traktorem. 
Udělali jsme  tři fůry. V namáhavém terénu jsme byli br-
zy unaveni.  
            Poslední brigáda, nazvaná „Brigáda 7 stateč-
ných“, byla 11. 11. V přívalu sněhových vloček účastníci 
brigády museli přivezené dřevo zpracovat a uklidit. 
Všichni byli promočení až na kost, ale dřevo bylo uklize-
no.  
         Problémy nejsou jenom se dřevem. Každý rok je 
třeba posekat trávu na celém cvičišti. Proto byla zakoupe-
na sekačka na nízkou trávu. Peněz není nikdy dost.  
            Děkujeme obecnímu úřadu za finanční výpomoc 
a firmě pana Ladislava Rejmonta za peněžní dar.  
            Všem členům a spoluobčanům přejeme hezké vá-
noční svátky a hodně štěstí a zdraví v celém příštím roce.                                                                      

ZKO Mostek 

dařilo a oba pokusy nám nevyšly. Ve štafetě požárních dvoji-
ček to bylo o trochu lepší. V nedělním závodě, požární útok s 
vodou, jsme nastoupili v šesti! Prostě víc nás ten den nebylo k 
sehnání. Závody dopadly dobře v celkovém pořadí nejsme po-
slední. Poslední víkend v červnu jsem byli za odměnu na mys-
livecké chalupě Bradlo. Moc se nám tam líbilo. Odtud jsme si 
přivezli mnoho fotek a zážitků.  

             Všechny naše fotky jsou k vidění na našich interneto-
vých stránkách www.hasici.mostek.cz nebo na naší nástěnce, 
kterou se snažíme, občas s vypětím sil obnovovat. V srpnu ně-
kteří byli v Přibyslavi v hasičském muzeu a potom na letišti, 
kde byl sraz hasičských vozidel a ukázka různých zásahů ze 

(Pokračování na stránce 3) 

Zpráva o činnosti kolektivu mladých hasičů 

(Pokračování ze stránky 1) 

            I my, představitelé, zastupitelé a zaměstnanci vaší Obce  Mostek si pokládáme otázky, co ještě vylepšit 
v návaznosti na napjatý rozpočet. Děláme vše pro to, aby se nám zde dobře žilo a abychom mohli být hrdí na to, že 
zde žijeme. I v příštím roce budeme dělat vše, co je v našich silách a možnostech. Děkujeme všem, kteří se jakým-
koliv způsobem podílejí na veřejném životě v obci.  
            Vánoce už jsou opravdu za dveřmi. Kapři počítají poslední dny svého života, adventní kalendáře jsou vyple-
něny do poslední čokoládičky. Advent, vánoce i přicházející Nový rok mají opravdové kouzlo, jsou obdobím klidu 
a míru.  Poselstvím dobré vůle, lásky, štěstí, naděje, dárků,…Vánoční čas může být i chvílemi k zastavení, vzpome-
nutí, zamyšlení, poohlédnutí, prohlédnutí a vykročení. Řekněme svým bližním, jak je máme rádi, jak mnoho pro 
nás znamenají a že si jich vážíme. 
            Přejeme Vám všem veselé a pokojné prožití vánočních svátků, do roku 2008 hodně zdraví, štěstí, lásky a 
spokojenosti v osobním i pracovním životě.  
            A nechť Vás jen samé krásné věci a dobří lidé pronásledují…. 

Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka 
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Poděkování 

Oznámení 

             Děkujeme všem přátelům, známým a sou-
sedům, kteří se naposledy přišli rozloučit s p. Jaro-
slavou Kloučkovou. Děkujeme za květinové dary a 
projevenou soustrast při smutečním rozloučení.  

Rodina Kloučkova 

            Vedení základní školy děkuje touto cestou 
SRPŠ při ZŠ za mikulášskou nadílku pro všechny 
žáky základní a mateřské školy s osobní návště-
vou Mikuláše, tří zuřivých čertů a anděla. 

Mgr. Miroslav Lebeda, ředitel 

(Pokračování ze stránky 1) 

             TJ Jiskra Mostek měla v tomto roce celkem 180 členů. 
Byl to menší pokles proti dřívějším létům. Ale i přes to bylo 
odpracováno mnoho brigádnických hodin při různých akcích. 
Například při úpravě hřiště, sběru surovin a jiných. Z celé jed-
noty byl nejaktivnější oddíl kopané. Pouze s dorostem 
v kopané byl problém. Měl jednoroční přestávku a to se proje-
vilo sestupem do nižší soutěže. I družstvo mužů sestoupilo 
z okresního přeboru do druhé třídy. Dalším činným oddílem 
byl i oddíl lyžařský. Na vybudování lyžařského vleku 
v Debrném bylo odpracováno dvěstě hodin. 
             I činnost zahrádkářů nelze přehlédnout. Organizace se 
podílela na zkrášlování obce zelení. Zahrádkáři měli 54 členů, 
kteří v roce 1980 odpracovali 232 brigádnických hodin. Do 
sběrny ovoce bylo dodáno 1.400 kg ovoce a bobulovin. Vysá-
zeno bylo 550 stromků v hodnotě 7.116,- Kčs. Dne 28.11.1980 
odešel z řad zahrádkářů dlouholetý člen – pokladník- p. Franti-
šek Machek. Schůze zahrádkářů se konaly v soukromém bytě 
nejstaršího zahrádkáře, pana Ondřeje Jiříka.  
             Tehdejší dvě pohostinství v Mostku byla často uzavře-
na. Hostince Za mostem se ujal nový vedoucí p. Jakub Daniel. 
Provedl značné opravy a úpravy – estetický vzhled. Přilákal 
hlavně mladé hosty. Druhé pohostinství při cestě na Zadní 
Mostek bylo dne 8.9.1980 obsazeno vedoucím panem Brdič-
kou. Odcházející vedoucí Slezák, který zde byl oblíben, odešel 
na jiné místo, snad v Orlických horách. 
             Domovní správa v roce 1980 provedla značné úpravy 
na svých objektech. Na čtyřech domech čp. 86 – 90, tj. při ces-
tě k Zadnímu Mostku, byla provedena nová fasáda. V pěti by-
tech byly provedeny úpravy z nejnižší třídy na třídu II. Mimo 
těchto prací se DS také starala i o správu koupaliště. Byl zřízen 
autokempink, postaveno 9 chatek přímo v areálu. Každá chat-
ka byla vybavena čtyřmi lůžky a výborným vnitřním zaříze-
ním. Byl zřízen stánek pro občerstvení osob na koupališti. 
Zdejší areál byl co se úpravy týkalo nejlepší v okrese. Na vy-
bavení koupaliště bylo tehdy vydáno 100.000,- Kčs . 
             Na podzim proběhlo sčítání lidu, které provázela 
spousta nejasností. Ovšem díky velké snaze se vše zdařilo. 

Marcela Bíbová 

            Děkujeme sponzorům Mikulášské nadíl-
ky, která se uskutečnila 6. prosince v naší škole. 
Mikuláš s andělem a s čerty přinesli dětem balíč-
ky plné dobrot a překvapení. Děkujeme f. Melisa 
p. Janderové, manželům Frysovým – QQ Typo-
graf studio, p. Kloučkové – pekárna Mostek a  
Danielové Andree – Obchod všeho druhu za pod-
poru této akce pro naše děti. 

Poláková Lenka, za SRPŠ při ZŠ Mostek 

             Ředitelství ZŠ a MŠ Mostek upozorňuje na 
termíny zápisů do školských zařízení: 
Zápis do ZŠ se uskuteční ve dnech středa a čtvrtek 
16.-17.1.2008. Týká se dětí narozených v období od 
1.9.2001 do 31.8.2002. 
Zápis do MŠ se uskuteční ve dnech 19.-23.5.2008. 

(Pokračování ze stránky 2) 

vzduch za pomocí vrtulníku a letadla. V září jsme byli na 
závodu požární všestrannosti, který se konal v Horní Kal-
né. No moc jsme toho nepředvedli, tolik trestných bodů 
jsme už hodně dlouho nedostali, ale poslední jsme naštěstí 
nebyli. Nejhezčí byl stejně měsíc říjen. Vedoucí se rozhod-
li, že nás vezmou do Špindlerova Mlýna na Špindlerovu 
boudu. Moc se nám tam líbilo. Podnikali jsme různé výlety 
do okolí, byli jsme až u pramene Labe. Vybavení Špindle-
rovky bylo super! Někteří si oblíbili bazén, jiní saunu ale 
vířivka byla nej. Bylo to tam fakt skvělí! V listopadu se 
byli naši nováčci (Šimon Zeman, Nikola Zemanová, Mar-
tin Brynda, Marcela Svobodová a Pavel Plecháč) podívat v 
hasičárně v Trutnově, kde prolezli výcvikovým tunelem 
pro hasiče, kteří nosí na zádech dýchací bomby. Pak se po-
dívali do garáží na jejich auta a vybavení. V úterý 4.12. k 

nám na schůzku přilétl čert s Mikulášem. Čert byl strašlivý 
moc, ale Mikuláš byl k nám všem moc hodný a zastával se i 
nás, zlobivých dětí. Každý musel něco zazpívat a nebo říct ně-
jakou básničku. Každý pak dostal svůj balíček a byl spokojen. 
V listopadových schůzkách jsme dělali zimní výzdobu hasičár-
ny a různé ozdoby. Teď už nám chybí jen ozdobit vánoční stro-
meček, rozdat si dárečky a bude konec roku.  

             Rádi bychom touto cestou poděkovali především panu 
majiteli Tomáši Tylu za bezvadné ubytování na Špindlerově 
boudě, paní Jitce Janderové Melisa za čokolády a sladké vánoč-
ní ozdoby na náš vánoční stromeček a dalším našim přízniv-
cům, rodičům, kamarádům, známým a těm, co nás v naší čin-
nosti podporují. Přejeme Vám všem do dalšího roku hodně 
štěstí, zdraví, lásky a úspěchů.                                                        

Kolektiv mladých hasičů 

Vyúčtování vodného a stočného  

            za období červen 2007  -  listopad 2007 se 
uskuteční  14. a 16. ledna 2008 v pokladně Obce 
Mostek vždy v době od 8,00 – 13,00 hodin a od 
14,00 – 17,00 hodin.    

Poláková Lenka 



Zimní příprava fotbalistů začne 27. prosince 
            Domácí porážkou s Hlušicemi 0:3 se rozloučili 

dne 3. listopadu fotbalisté Mostku 
s podzimní částí 1. B třídy 2007/2008 
a kdyby měli tu možnost, nejraději by 
asi tento půlrok z historie mostecké 
kopané vymazali. Tým ve 14 zápa-
sech nasbíral pouhých jedenáct bodů 
a v jarní části se bude muset setsakra-
mentsky snažit, aby si uchoval kraj-
skou příslušnost i v příští sezóně. 
 

Podzimní hodnocení trenéra Lebedy: 
            „Již před zahájením podzimu jsem výboru FK 
oznámil, že letošní sezóna bude hodně složitá (těžké vylo-
sování, zkvalitnění soutěže novými týmy, malá tréninko-
vá účast) a pokud uhrajeme 14 bodů, bude to úspěch. Re-
alita je bohužel ještě horší. To, že budeme prohrávat ven-
ku mě nepřekvapilo, zamrzely však domácí ztráty. Stře-
lecky se trápil zejména Jirka Brádle, který se do příleži-
tostí dostával, ale neproměňoval ani ty nejvyloženější. 
Chyba je  však úplně jinde – většina hráčů trénuje mini-
málně, mladší hráči permanentně porušují  životosprávu, 
v mužstvu se nárůstem proher narušily vztahy. Na sinu-
soidě vývoje mosteckého fotbalu jsme nyní pořádně hlu-
boko.“ 

            Zimní přípravu začnou fotbalisté Mostku mezi 
svátky 27. prosince. První tři tréninky trenér Lebeda na-
plánoval volnější. Tvrdá práce hráčům začne až od soboty 
5. ledna 2008. Součástí přípravy bude i zimní turnaj na 
umělé trávě v Novém Bydžově, kde první utkání Mostečtí 
odehrají už 20. ledna 2008 proti Chomuticím. 

Stránka 4  Zpravodaj  obce Mos tek Čís lo  6 . ,  ročn ík  2007 

1 Hlušice 14 9 3 2 25 : 13 12 30 

2 Žacléř 14 9 1 4 34 : 20 14 28 

3 Stará Paka 14 8 3 3 41 : 22 19 27 

4 H.St. Město 14 7 5 2 27 : 20 7 26 

5 Kratonohy 14 8 1 5 27 : 20 7 25 

6 N. Bydžov 14 7 3 4 24 : 18 6 24 

7 Hořice 14 7 1 6 21 : 16 5 22 

8 Úpice 14 7 0 7 31 : 24 7 21 

9 Lánov 14 6 2 6 17 : 28 -11 20 

10 Jičín B 14 5 2 7 29 : 29 0 17 

11 Železnice 14 3 4 7 24 : 31 -7 13 

12 Mostek 14 3 2 9 16 : 28 -12 11 
13 Hostinné 14 3 2 9 17 : 30 -13 11 

14 Robousy 14 1 1 12 14 : 48 -34 4 

Sezóna 2007/2008 

MUŽI -1.B třída 

Inzerce 

          Zajímavý výnos je možné získat zhodnocováním financí přes ČMSS už od 
6-ti měsíců.  
            Bližší informace poskytne Ing. Zigo Jiří – tel. 776841778. 

Sbor dobrovolných hasičů 

             Opět je tu konec roku a všichni začneme hodnotit uplynulý rok. Co se nám poved-
lo udělat a splnit, kde se nám nevedlo, co jsme pokazili, ale také co jsme si předsevzali do-
kázat. Věřím, že většina přání byla splněna a tak si každý bude moci říct: „Jsem pašák.“ 
             Rád bych proto popřál všem, aby nadcházející vánoční svátky strávili co nejpří-
jemněji se svými blízkými u štědrovečerního stolu, ale i u rozsvíceného stromečku, kde si 
každý najde nějaký ten dárek. 
             Chtěl bych touto cestou poděkovat členům SDH Mostek za odvedenou práci v roce 
2007. Našim rodinám, blízkým  a příznivcům za podporu, bez které by to nešlo. 
             Přeji všem našim členům,  jejich rodinám a ostatním občanům  v roce 2008 co nej-
více zdraví, štěstí a radosti v zaměstnání i v osobním životě. 

Jaroslav Chalupník, starosta SDH 

Program přípravných zápasů: 
 
20. 1., 15.00:     Mostek – Chomutice (OP Jičín) 
27. 1., 11.30:     Mostek – Stará Paka (1. B třída) 
3. 2., 13.15:       Mostek – Hořice (1. B třída) 
9. 2., 10.30:       Mostek – Dvůr Králové B (1. A třída) 
16. 2., 10.30:     Mostek – Hlušice (1. B třída) 
23. 2., 10.30:     Mostek – Roudnice (1. A třída) 
1. 3., 19.15:       Mostek – Městec Králové 
8. 3., 12.15:       Mostek – Kosičky (1. A třída) 
15. 3., 10.30:     Mostek – Nový Bydžov junioři 
 
            První mistrovské utkání Mostek odehraje 
v sobotu 29. března v Trutnově od 15 hodin 
na hřišti Horního Starého Města.              
                                                      Michal Bogáň 

544 75 MOSTEK 34 

www.mostek.cz 
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